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Céu 1: D) thi nao sau day khong thé 1a do thi ciia ham s6 y =ax* +bx* +¢ véi a,b,c 1a cac sb thuc

vaa=0?

[\
LUV, dY

Céu 2: Cho ham s y = f (X) c6 do thi nhu hinh vé:

"

)

ENVASEE

A.Hamsd y= f(x) dong bién trén (—1;3)

Khing dinh nao sau day 1a dung?

B.Hamsb y=f (x)nghich bién trén (—o0;—1)
C.Hamsd y = f (x)nghich bién trén (0;+o0)
(%)

D. Hams6 y = f (x) dong bién trén (0;2)




Céu 3: Cho hamsb y = f (X) c6 dao ham f'(x)= Xz(x—l)(x2 —4). S6 diém cuc tri cua ham sb

y=f(x) la:
A. 4 B. 1 C.2 D. 3

CAu 4: Cho khdi da dién nhu hinh v&. S6 mit cua khdi da diénla:

A. 9 B. 10 C.8 D. 7
CAu 5: Tim tt ca cac gid tri cia tham s6 m dé ham sd y =X —3x>+mx dat cuc tiéu tai x=2 ?

A. m=0 B. m=0 C.m>0 D. m<0
Cau 6: Cho hinh chop S.ABCD co6 day ABCD 1a hinh thang can, AB=2a,BC=CD =AD =a. Goi M
1a trung diém ctia AB. Biét SC = SD = SM va goc giita canh bén SA va mit phang day (ABCD) la
30°. Thé tich hinh chép do la:

J3ad B NELS c 33a’ J3a’

6 2 2 8

A.

CAu 7: Cho ham sb y=—x*+2x>+3 co gid tri cuc dai va gia tri cuc tiéu lan luot la y, va y,. Khido
khing dinh nao sau day diing?

A. Y, +3y, =15 B.2y,—Y,=5 C.y,-y, =23 D.y,+y, =12
Céu 8: Cho ham sb f (X) = sinx — coxx+2x. Khing dinh nao sau day la ding?

A.Hamsd y= f(x) dong bién trén R B. Hamsb y = f (x) la ham sd 1é trén R
C.Hamsb y=f (x) nghich bién trén (—o0;0) D. Ham so y=f (x) nghich bién trén (O;g]

Cau 9: Tai truong THPT Y, dé giam nhi¢t dJ trong cac phong hoc tir nhiét do ban dau 1a 28°C, mot

hé thong diéu hoa lam mat dugc phép hoat dong trong 10 phat. Goi T (don vi °C ) 1a nhiét d6 phong




& phat tha t (tinh tir thoi diém bat may) dugc cho boi coéng thirc T =-0,008t —0,16t + 28
(t € [0;10]) . Nhiét do thip nhét trong phong c6 thé dat dugc trong khoang thoi gian 10 phut d6 gan
dang la:

A. 27,832° B. 18,4° C. 26,2° D. 25,312°
Cau 10: SH giao diém ciia d6 thi ham s6 y =-2x* —3x* +1 véi truc Ox la:

A. 1l B. 0 C.3 D. 2
Céu 11: Phuong trinh tiép tuyén cta do thi ham s6 y =x*—2x’ tai diém M (-1;-1) la:

A.y=1 B. y=-8x+7 C. y=-8x-9 D.y=-1

2x—1
2X+3

) @) el e

Céu 13: Him s6 y =+/2x—x* dong bién trén khoang nao sau day?

Cau 12: Toa do giao diém cua hai duong tiém can cua do thi cuia ham so y = la:

A. (0;2) B. (0;1) C. (1,2) D. (—oo;1)
Céu 14: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng tai A. Biét SA vudng goc voi mat
phing day va SB=a+/10; BC =2a; SC =2a+/3. Thé tich khéi chop S.ABC la:

3 3
V3a .3a C. 3 }

A. D. a
2 2

Céu 15: Him s6 y=ax’ +bx* +cx+d véi a,b,c,d 1a cac sb thuc va a =0 c6 téi da bao nhiéu diém
cuc tri?

A. 1 B. 0 C.2 D.3

A N ’ \ .7 s 1z A .7 . 5 A 5 \ A 1 A
Cau 16: Cho bai toan: “Tim Gia tri 16n nhat, gia tri nhd nhat ciia ham so y = f (X) =X+ 1 trén
X i

[—2;%} 7. Mot hoc sinh gidi nhu sau:

x=2(L)
X=0

Buée 1: y'=1—

2

VX #1 Budc2:y'=0<
(x=1)

3.7 v; 7T
f(O):—l;f(EJZE. Vay maxf(x):g, [n;li__g

B

Loi gidi trén dung hay sai ? Néu sai thi sai Itr budc nao ?

Buée3: f(-2)= _?7;

5




A. Lo1 gidi trén hoan toan ding B. Lo1 giai trén sai tur bude 1
C. Lo1 gidi trén sai tir bude 2 D. Loi gidi trén sai tu budce 3
2
X—m"+m

Cau 17: Sb cac gia tri thyc cua tham s6 m dé gia tri nho nhét ciia ham sb y= I trén doan
X+

[0;1] bang -2 la:
A. 2 B. 0 C.3 D. 1

A 1 A 5 ’ by . A A \ A 1 1 . . .
Cau 18: Tim tat ca cac gid tri cia tham s6 m dé ham so y = 5 x> ——Xx*>+mx+1 dat cyc trj tai hai

diém X, V& X, sa0 cho (X, +X, +2m)(x*, + X, +2m)=9 ?

A. m=-1 B. m=—4 hoic m=2 C. m=-4 D. m=2
A \ £ 6Xx+7 2 . \ Al 1
Cau 19: Cho hamso y = 6o’ Khang dinh nao sau day la SAI?
—2X
A. Ham s dong bién trén (0;3) B. Ham sb dong bién trén R\ {3}
C. Ham s dong bién trén [4; +oo) D. Ham sé dong bién trén [—3;0]

Céu 20: Puong cong cho trong hinh v& 1a d6 thi ctia ham s6 nio trong 4 ham sb sau day?

¥

A, y=X —6xX>+9x—6 B. y=2x_6
X+1
C.y=x"-2x>-6 D. y=—X +14x* -9x—6

Céu 21: Hinh da dién nao sau day c6 nhiéu hon 6 mit phing d6i xting?

A. Hinh lap phuong  B. Chop tir giac déu  C. Lang try tam giac ~ D. T dién déu




Céu 22: S6 dudng tiém can caa dd thi ham s y =

A. 1l

X—=2

X°—3x—-4

B. 3 C.2 D. 4
Céu 23: Cho dd thj ham s y = f (x)=—x"+3x—2 nhu hinh v&.
| i
ALy
|
|
|
|
b 2
3 Ill* 1 0 1 2 3 4
I'nl / \
! lll', a / II|II 1
.\\ Kr '||I
5 -llll
Phuong trinh |X + 2|(X — 1)2 =m c6 ding 2 nghiém phan bi¢t khi va chi khi
'm<0
A. B.0<m<4
m=4
'm>4 m=0
C. D.
| m=0 m=-—4
Cau 24: Himsb y = 3 X +mx* +4x+3 dong bién tréen R khi va chi khi:
A. -3<mx<]1 B. m<-3 hodic m>1 C. 2<m<?2 D. VmeR
Céu 25: Ham sb nao trong 4 ham s6 dudi ddy cé dd thi nhu
trong hinh v&?

4




X+2 X+2 —X=2 x—1
A y=—— B.y=—<= C.y= D.y=—_—
y X+3 y X—3 y X—3 y X—3
Céu 26: Haim sb y =—— nghich bién trén (1;+00) khi va chi khi:
A. m>1 B. m<—-1 hoac m>1 C. —-1<m<1 D. m<-1

Céu 27: Cho céc s thuc a va b voi a<b. Khang dinh nao sau day luon dung?

A. Hamsé y = f (x) lién tuc trén doan [a;b] thi c6 gid tri 16n nhat va gid gié tri nho nhat trén doan
do.

B. Ham s6 y = f (x)lién tuc trén khoang (a;b) thi c6 gid tri 16n nhat va gid tri nho nhat trén khoang
do.

C.Hamsd y = f (x)ludn c6 gié tri 16n nhat va gia tri nhé nhat trén khoang (a;b) tuy y.

D.Hamsé y=f (x)xac dinh trén doan [a;b] thicé gia trj 16n nhat va gia tri nho nhat trén doan do.

A Y TR T 4 2 X 11 A X+1 . .
Cau 28: Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé do thi ham s6 Yy = —= c06 dung 4 duong
m*x* —m-+1
tiém can?
m<1
A. m>1 B. C. m<1 D. m<0
m =0
Céu 29: Khing dinh nao sau day la diing?
X 1 © 1A . \ £ f 1 s g:R .
A.Hamso y= X——1 ¢6 hai diém cuc tri B. Hams6 y =X +5x+2 c6 hai diém cuc tri

4

A A X PRty . \ £ 3x+1
C. Ham s6 y=—3—2x2+3 c6 mot diem cuc tri D. Him so y =

c6 mot diém cuc tri
2X+1

Cau 30: Ham sb nao sau day nghich bién trén tapR ?

A. y=—1x3—2x+1 B. y = tan 2X C. y=_3x+1 D. y=—x'"-x*+3
3 X+2

Cau 31: Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé do thi ham s6 y = x* +5x> —mx+3 di qua diém

A(-19) ?

A. m:% B. m=—— C-m:2 D_m:—
3 3 2

Cau 32: Gié trj nho nhét cua ham sé y = x+18—x* Ia:

A. 0 B. 6 C. 32 D. -6




X+1
X+2

A.m=5 B. m=+1 C. m=1 D. m=1 hoac m=5
Céu 34: Cho hinh choép S.ABCD c¢6 day ABCD Ia hinh chir nhat, AB =a, AD =2a. Biét SA vudng

Céu 33: Puong thang y =x+m cat do thi y = tai mot diém duy nhat khi va chi khi:

gdc voi mit phiang day va SA=3a. . Thé tich hinh chép S.ABCD la:
a3
A. 6a’ B. 2a’ C.2a’ D. 5

Céu 35: Him s6 y = x* —2x? —7 nghich bién trén khoang nao sau day?
A. (-1,0) B. (—11) C. (0;+) D. (0;1)
Céu 36: Khang dinh nao sau day la dang?
A. Hinh t&r di¢n déu ¢6 6 dinh, 6 canh, 4mdt B. Hinh t&r dién déu c6 4 dinh, 4 canh, 4 mit
C. Hinh t&r dién déu c6 6 dinh, 4 canh, 4 mat D. Hinh t& dién déu co 4 dinh, 6 canh, 4 mit
Céu 37: Cho hinh hgpp ABCD.A'B'C'D"' ¢6 O la giao diém cia AC va BD. Ty sb thé tich ctia hinh
hop do6 va hinh chop O.A'B'D' 1a:
AL Vaeco.aerco -6 B. Vaeco.aerco -3 C. Vaeco.aerco: ) D. Vaeco.aerco -9

VO.A'B'D' VO.A'B'D' VO.A'B'D' VO.A'B'D'
CAu 38: Thé tich cua khdi tir dién déu co tat ca cac canh béng \/g la:

A. g V6 C. 33 D. W3

B. 3—
4 2

Cau 39: Cho hinh chép tir gidc c6 ddy 1a hinh vudng. Biét chidu cao va thé tich ciia chop lan lugt bang

3 cm va 12 cm’. Do dai canh ddy cta hinh chép d6 tinh theo don vi cm 1a:

A. % B. 23 C. 4 D. 2
Céu 40: Cho hinh chop c6 thé tich V , dién tich mit day 1a S . Chiéu cao h twong tmg cuia hinh chop

A.h:\i B.h:ﬁ C.h:ﬂ D.hz%

S Vv S S
Céu 41: Ham sb nao sau ddy khong co cuc tri?
3 2 4 X+1 4 2
A. y=2X" —-3X B. y=x"+2 C.y:—2 D. y=—Xx"+2x"+1
X —

Cau 42: Cho hinh chop S.ABC c¢6 ddy ABC la tam giac cantai A/ AB=AC = a3 va goc

ABC =30 .Biét SA vudng goc voi mit phang day va SC = 2a. . Thé tich hinh chop S.ABC la:




a’\3 a’\3 D%W?
2

38’3 B

4

A.

Khiang dinh nao sau déy la ding?
A. a<0;b<0;c<0;d >0 B.a>0;b>0;c<0;d >0
C.a>0b<0;c>0;d >0 D. a>0;b<0;c<0;d >0
Cau 44: Cho hinh lang tru dung ABC.A'B'C c6 day ABC la tam giac vudng can tai A, AB =2a.
Biét dién tich tam gidc A'BC bang 4a’. Thé tich ling try d6 la:
3 3
A. 2“/13_06‘ B. 24/10a’ C. 2J6a’ D. 2*/366‘
CAu 45: Hinh hop chit nhat ¢6 3 kich thudc 1a v/2,/3,4/6 o thé tich la:
C. 6 D. 6

Al B. 2
Cau 46: Cho hinh ling tru tir gidc déu ABCD.A'B'C'D'. Biét AC =2a va canh bén AA'=a+/2. Thé

tich lang tru do 1a:
D. 223’

3 3
A 2 p, 22 C. 428’
3 3
Céu 47: Cho hinh ling try tam giac ABC.A'B'C' ¢6 day la tam giac déu canh J3.Goi | 1a trung
diém cta canh BC. Biét thé tich ling tru 1a V =6, khoang céch tir | dén mat phang (A'B'C') la:
A. 83 B. % C. 43 D. %
Cau 48: Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhét, gia tri nho nhét ctia ham sb y =X —2X>+3X—4 trén
doan [1;3]. Khi do, gid tri M —m bang:
A. 12 B. 14 C.2 D. 16




Chu 49: Cho ham sé y = f (X) c6 bang bién thién nhu hinh vé:
X —o0 -1 1 3 +00
y' + ” - 0 + | -
3 +od| 400
y \ /
-1
—0 —0
S6 diém cuc tri cia hamsd y = f (x) la
A. 0 B. 2 C.3 D. 1
Cau 50: Cho d6 thi cia ham s6 y = x* —3x? +1 nhu hinh v&.
71N ./ :
[ ] ,’
2 "4 '\ 1 2 .‘If 3 5 &
,"F \‘\, /
/ /
f{ - \\ ;fi
N/

Khi d6, phuong trinh x* —3x* +1=m (m la tham s6 ) ¢6 3 nghiém phan biét khi va chi khi:
A. -3<m<l1 B. m>1 C. m<-3 D. -3<m<l1




DAP AN

1-C 2-D 3-D 4-C 5-A 6-A 7-B 8-A 9-B 10-D
11-D 12-B 13-B 14-A 15-C 16-D 17-A 18-C 19-B 20-A
21-A 22-B 23-C 24-C 25-B 26-D | 27-A | 28-A | 29-C 30-A
31-C 32-C | 33-D 34-C | 35-D 36-D | 37-A | 38-A | 39-B 40-C
41-C 42-B 43-B 44-C 45-D 46-D 47-B 48-D | 49-D 50-A

Cau 1: Pap an C
y=ax'+bx* +c(a=0)
y'=4ax’ +2bx = 2x(2ax> +b)

LOI GIAI CHI TIET

Suy ra d6 thi ham s6 hodc c6 mdt cuc tri hodc co ba cuc tri.

Cau 2: Pap an D

Quan sat do thi ham s6 ta thdy: Txd D =[—1;3] va ham s6 dong bién trén (0;2).

Cau 3: Dap an D
f'(x)=x"(x=1)(x*-4)=0
X=0
& x=1
X=12

Cau 4: Pap an C
Dbém s6 mat cua khoi da dién.

Cau 5: Dap an A

y =X’ —3x> +mx dat cuc tiéu tai x =2

=Vv'2)=0
<32°-62+m=0
=<m=0

Cau 6: Pap an A




AaDCM 1la tam gi4c déu canh a
= SH 1 (ABCD) v¢61 H latam cia aDCM .

Do dé (SA;(ABCD)) = (SA; AH) = SAH =30°.

MH=zﬂ=a_*/§
32 3
2
AH:\/HM2+AM2=,/a—+a2=2—&
3 3
SH = AH tan30°=L\/§aﬁ=2—a
' 33 3
v _lgye _12aa3 ara)_a\3
S.ABCD 3 “~ABCD 3 3 . 2 ‘ 2 6

Cau7: Dap an B
y=—x"+2x*+3
Y'=—4x’ +4x =4x(=Xx> +1)

Xx=0
y':0<:>[
X ==l

Yi =Y = y(xl)=4
Yo =Yer = y(0)=3
Cau 8: Dap an A

f (X) =sin X —cos X +2X

f '(X):COSX+SinX+2:\ECOS(X—%)+2>OVX

Cau 9: Dip 4an B




T =-0.008t> —0.16t +28,t €[0;10]
T'=-0.024t> —0.16 < 0Vt €[0;10]
minT =T (10)=18.4"

[0:10]

Cau 10: Pap an D

y=-2x -3x>+1

Phuong trinh hoanh d6 giao diém ctia d6 thi ham sb véi truc hoanh la:

22X =3x*+1=0

X=—
= 2

X=-1

Cau 11: Pap an D
y=x"-2x°
y'=4x" —4x
y(-1)=0
Phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 tai diém M (=1;—1) 1a:
y=-1
Cau 12: Pap an B
y= 2x—1
2X+3

TCD : X=—E
2

TCN: y=1

Cau 13: Pap an B

y=v2x-x* Txd: D=[0;2]
. 2-2x 1-x

y = =
2W2x=x*  2x= X2
y'=0<x=1

Cau 14: Pap an A




SB’ =SA’ + AB®

SC* =SA’ + AC?

= AC” — AB” = SC? —SB* =2a’
Ma AC’? + AB* =4a’

{AC —a3
Suy ra

AB=a

SA=+/SB2— AB? =+/10a*—a? =3a

a’\3

2

1 1,1
Vs pac = SASac =33 a3a =

Cau 15: Pap an C

y=ax’ +bx>+cx+d(a=0)

y'=3ax’ +2bx+c

Phuong trinh y'=0 c6 ti da hai nghiém.
Cau 16: Pap an D

Viham s da cho khong lién tuc trén [ — 2;%] nén phai lap bang bién thién ciia ham s6 do.

Cau 17: Pap an A

_X—m’+m

lién tyc trén [0;1]
X+1

y




C1+m’-m
- 2

1

>0VXx e[0;1]
(x+1)

:>r[rol_i11]1y:y(0)=—m2+m

Theo gia thiét ta c6 phuong trinh :

-m’+m=-2

Cau 18: bap an C

y=1x3—lx2+mx+1
3 2

y'=x>—Xx+m
DPé ham s6 c6 hai cuc tri < phuong trinh y'=0 cd hai nghiém phan biét
&S A>0

< 1-4m>0

om<t
4

e . X +x =1
Theo dinh Iy Vi-ét ta co :
XX, =M

(X + X, +2m)(X; + X +2m)=9

S XX+ (X6 + X)) +2M(X] + X2 )+ XX, +2m(X, + X, ) +4m’ =9

& X+ (X% + %)% %) =3%X, H2ml (X, +%, )" = 2X%, ]+ XX, +2m(X, +X,)+4m* =9
Do — m? +1-3m+2m(1-2m)+m+2m+4m*> =9

Sm>+2m-8=0

{mzz(L)

=

m=-4

Cau 19: Pap an B

_OXHT pd D = (00:3) U(3:490)

6—2X

y'=L2>OVX€ D
(6-2X)

Cau 20: Pap an A




Ttr db thi ham sb ta loai dugc dap an B va dap an C. Suy ra day 1a 6 thi ham sb bac ba v6i hé sb
a>0.

Cau 21: Pap an A

Hinh lap phuong c6 9 mit phang d6i xtng.

Cau 22: Pap an B

y:x2—3x—4
1 2
X=2 V)
lim =lim—X*X_ -9
X—>00X2_3X_4 x—ml 3 4
VY
X X
X—2 2
2 = — =00
x=>4 X°=3x-4 0
X—2 -1
— =00

Céau 23: bap an C
y=f(X)=—X +3Xx—2=—(Xx+2)(x—1)*

Do thi ham sb y = |X+ 2| (x—1)* 1a phén phia trén truc hoanh

m=0

Tir d6 thi ham sb suy ra dé phuong trinh |X + 2| (Xx—1)> =m c6 diing hai nghiém khi va chi khi { 1
m >

Cau 24: Pap an C
y=%x3+mx2+4x+3
y'=x>+2mx+4

Dé ham s trén dong bién tréenR < A'<0m’ —4<0<-2<m<2.
Cau 25: Pap an B




X#3
Ttr @6 thi ham sb suy ra ham s nghich bién trén txd va {TCN :y =1
X=-2=y=0
Cau 26: Pap an D
_mx—1
X—m
-m*+1

y'= > <0< me(—o0;—-1)U(l;+0)
(x—m)

Vi ham s6 nghich bién trén (1;+0) nén m<1.

Cau 27: Pap an A

Ham sd lién tuc trén mot doan thi c6 GTNN va GTLN trén doan do.

Cau 28: Pap an A

Dé d6 thi ham s6 c¢6 bon duong tiém cin <> phuong trinh m°x> —m+1=0 c6 hai nghiém phan biét
Sm>1.

Céau 29: Pap an C

Joxo L
A X—1
y'=1+( 11)2>0VX¢1
X_
=X’ +5X+2
B. y
y'=3%x>+5>0VX
4
c y:—%—2x2+3
y'=-2x —4x = -2x(x> +2)
_ 3x+1
D. 2x+1 1
y'= Xt 1) >0VX #——

Cau 30: Pap an A

Ham sb nghich bién trén R nén ta loai duoc dap 4n B va dap an C.

y:—lx3 —2x+1
A. 3

y'=—x>-2<0VX
Cau 31: Pap an C




Vi d6 thi ham s6 di qua A(~1;9) nén :
9=-1+5+m+3
Sm=2

Cau 32: Pap an C

y=x+x¢18—x2 Txd D:[—3\/§;3x/§]
X JI8—x* —x

y'=1- -
JIs—x* 18— x2

y'=0<=18—x? =x

x>0
o
18— x> =x?

= X=3
Y(-3v2)=-3\2
y(3)=6

y(3\2) =32

Cau 33: bap an D
X+1

: tai mot diém duy nhat khi va chi khi phuong
X+

Pé duong thing y=x+m cat do thi ham s6 y =

j— 2 p— —_— r
trinh X+l =X+m c6 nghiém duy nhit < X —(m+Dx=2m+1 =0 c6 nghiém duy nhat

X+2 X+2

& X2 —(M+1)Xx—2m+1=0 (*) c6 nghiém duy nhat x = -2

A=0
m=
TH1: phuong trinh (*) c6 nghiém kép X = -2 << _p < {

— %2 m=35
2a
. . A A Al 1n . A>0 A>0
TH2: phuong trinh (*) c6 hai nghiém phéan biét 1a X, va -2 < =
f(-2)=0 —1=0(VL)

Cau 34: Pap an C
Ve ascp = % SAS oep = %3a.a.2a =2a’
Cau 35: Pap an D
y=x'-2x"-7
y'=4%" —4x =4x(x* -1) - + - +




Cau 36: Pap an D

Cau 37: Pap an A

Vasco.amen _ d(O;(A'B'C'DY)Sypcp _ 3.25,e

Voxao ;d(O;(A'B'D')).SA.B,D, Sweo

=6

Cau 38: Pap an




_2V33

32
AH =\3-1=2

1
VABCD = g AH 'SBCD =

BH

N

W | —

Cau 39: Pap an B
V="lhs
3

<:>12=l.3.a2
3
& a= 2\/5
Cau 40: Pap an C
v=Lns
3

Y
S

Cau 41: Pap an C

< h

y=2x"-3x’
y'=6X"—6X=6X(x—1)

y=x"+1
y'=4x’

X+1

X—=2

T (x=2)

y' <OVXx=#2

Cau 42: Pap an




SA=+/SC2—AC? =+/4a’-3a’ =a
ABAC =120°

=—a a\/_a\/§s1n120° af

Cau 43: Pap an B

y'=3ax’ +2bx+c

Tir d6 thi ham s suyra a>0.

Do hai diém cuec tri trai ddu nén ¢ <0.
Téng hai cyc triamnén b >0

Cau 44: Pap an C




S,ec = %2&.2a =2a’

:%A'H.BC=4a2

Saec
< A'H =2"2a
A'B=+2a’+8a’> =a\10
AA'=+J10a® —4a’ =a6
V =2./6a°

Cau 45: bap an D

Cau 46: Pap an D

Cau 47: Pap an B

V=336 =6

V =(aV2)’ =242a°

>




V=6=d(l;(A'B'C").S,sc
6 6 24 83

SA'B'C'_l\/gﬁﬁ_?)\/g_ 3
2 2

—d(I;(A'B'C") =

Cau 48: bap an D
y=x -2x"+3x-4
y'=3x>—4x+3>0VX
m=yl)=-2
M=y@3)=14
M-m=16

Cau 49: bap an D
X, la diém cuc trj ciia ham s6 y = f(x) khi va chikhi f'(x,)=0va f'(x) d6i diu khi qua X, .
Cau 50: Pap an A

Tir d6 thi ham sé suy ra —-3<m<1




